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 CSODASZARVAS PROGRAMOK AZ EGRI TANKERÜLETI KÖZPONT INTÉZMÉNYEIBEN II. 

Az Egri Tankerületi Központ az EFOP-3.3.5-19 kódszámú, „Csodaszarvas Iskolai Közösségi Program” című 
felhívásra benyújtott pályázatával  83 470 188 forint összegű vissza nem térítendő támogatást nyert, amelyben 
a Bélapátfalvai Petőfi Sándor Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, a Benedek Elek Általános Iskola, a 
Szakiskola és Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskola, a Besenyőtelki Dr. Berze Nagy János Általános Iskola, 
az Egercsehi Zrínyi Ilona Általános Iskola, az Egri Arany János Általános Iskola, Szakiskola és Kollégium, Egri 
Balassi Bálint Általános Iskola Tinódi Sebestyén Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Tagiskolája, Egri Dobó 
István Gimnázium,, Egri Szalaparti Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános 
Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelés – oktatást Végző Iskola és Kollégium, Felsőtárkányi 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Fleischmann Rudolf Általános Iskola, Füzesabonyi Teleki 
Blanka Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Hanyi-menti Általános Iskola, Hevesi Körzeti Általános 
Iskola és AMI, Kerecsendi Magyary Károly Általános Iskola, Kiskörei Vásárhelyi Pál Általános Iskola, 
Mezőtárkányi Általános Iskola, Nagy Zoltán Általános Iskola, Noszvaji Figedy János Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola, Poroszlói Vass Lajos Általános Iskola, Sütő András Általános Iskola, Sütő András 
Általános Iskola Gárdonyi Géza Tagiskolája, Szihalmi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, 
Szilvásváradi Jókai Mór Általános Iskola, Tarnamérai Általános Iskola, Tarnaörsi Általános Iskola, Verpeléti 
Arany János Általános Iskola és Reményi Ede Alapfokú Művészeti Iskolák vesznek részt. Terveink szerint a 
projektbe 1673 fő tanuló kerül bevonásra. 

A felhívás célja, hogy az Egri Tankerületi Központ, mint intézményfenntartó, olyan szakmai programokat, 

tanulási módszereket dolgozzon ki és valósítson meg, amelyek révén a diákok készségei és kompetenciái 

fejlődnek, személyiségük, tanulni tudásuk és akarásuk növekszik. Továbbá nagy hangsúlyt fektetünk az 

élményalapú tanulás módszertani megalapozására és a tanulás közösségi élménnyé formálására is. A projekt 

célja, hogy a tanévet követően, a különböző bentlakásos és napközis táborokban is elérjük a diákokat, segítve 

a szülőket és a családokat azzal, hogy gyermekeik a szünidőben is kreatívan tölthessék az időt. További 

konkrét cél, hogy az alapkészségeik és alapvető ismereteik fejlesztésével hozzájáruljunk az egész életen át 

tartó tanuláshoz, az iskolai lemorzsolódás és az iskolaelhagyók számának csökkentéséhez.  A programok az 

aktuális járványügyi helyzet figyelembevételével valósulnak majd meg. A projekt során együttműködünk az 

Oktatási Hivatallal, mint az EFOP-3.2.15-VEKOP-17-2017-00001 projekt kedvezményezettjével. Az 

együttműködés keretében a pedagógusok az Oktatási Hivatal projektjében kifejlesztett portálon hozzák létre 

a megvalósítandó közösségi alkalmakat.  

A projekt időtartama: 2022.05.01-2022.08.31. 

A projekt azonosítószáma: EFOP-3.3.5-19-2020-00075  

További információ kérhető: eger@kk.gov.hu  

Az Egri Tankerület Központ csaknem 84 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban 

részesült a „Csodaszarvas programok az Egri Tankerületi Központ intézményeiben II.” című projekt 

megvalósítására. A Széchenyi 2020 program részeként, az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program 

„Csodaszarvas Iskolai Közösségi Program” (EFOP-3.3.5-19-2020-00075) című pályázaton elnyert 

támogatásnak köszönhetően 25 intézmény 26 feladat ellátási helyén táborozhatnak majd a gyerekek idén 

nyáron. A támogatás mértéke 100%. 

mailto:eger@kk.gov.hu

